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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2021, DE 25 DE OUTUBRO DE 2021. 

 
 

EMENTA: Concede Comenda de Honra ao 

Mérito, ao Senhor Francisco Antônio Lopes 

Chagas, e dá outras providências. 

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE, no uso de suas atribuições legais, 

DECRETA: 

 

Art. 1º - Fica concedida a COMENDA DE HONRA AO MÉRITO, ao Senhor 

Francisco Antônio Lopes Chagas, pelos relevantes serviços prestados ao 

Município de Caridade, notadamente, com desenvoltura no desenvolvimento 

humano e na integração social por meio do esporte, fomentando o futebol, 

utilizando o esporte como instrumento educacional e de transformação social. 

 

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.        

 
Sala das Sessões do Plenário Vereador Vicente Ricardo Lima, aos 25 de Outubro 
de 2021. 
 

 
Antônio Fábio Dias Ferreira 

Vereador – P T 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
___________________________________________________ 

2 

 

 

 
HISTÓRICO DE VIDA DO HOMENAGEADO 

 
- Nome completo 
FRANCISCO ANTONIO LOPES CHAGAS 
- Data nascimento 
25/08/1961 
- Nome do pai 
MANUEL VICENTE CHAGAS 
- Nome da mãe 
RAIMUNDA LOPES CHAGAS 
- Nome da esposa  
MARGARIDA FERREIRA LOPES 
- Profissão 
AGRICULTOR 
- Quantos filhos  
7 FILHOS 
- Ano que começou no futebol 
1989 BELA VISTA  
2013 LAGES 
SAO 32 ANOS NO FUTEBOL DE CARIDADE 
 
“Comecei no futebol, por intermédio da Dra. Rivanda, que ajudou a criar o time do 
Alto da Bela Vista na sede de Caridade, objetivando envolver aquelas pessoas da época 
no futebol, afim de movimentar o futebol e animar a área em que moravam. Passados 
alguns anos, a Prefeitura de Caridade começou a realizar umas competições e fiz o 
cadastro da equipe, participei de todos os campeonatos, inclusive, dos copões da 
prefeitura e de muitos torneios aqui do município. Depois de alguns anos fui embora 
para o Assentamento Lages, lá junto com minha família comecei um novo time, 
chamado Novo Lages, juntando jogadores porque não tinha nenhum time pra jogar e 
já está com 8 anos e o que eu gosto mais na minha vida é o esporte, a minha família a 
vida toda me apoiou, minha mulher, meus filhos e hoje em dia continuo levando o 
time Lages porque gosto muito de futebol e durante esses anos fiz muitos amigos 
dentro do futebol”. 
 
É importante ressaltar, que já perdi vários jogos, teve partidas que perdi por goleadas, 
mas isso nunca me desanimou, ao contrário, sempre me motivava a continuar com a 
equipe, pois sabia que um dia vinham muitas vitórias, não só no campo, mas 
principalmente fora dele, porque de uma forma essa minha equipe pegava pessoas 
desde crianças até se formar adulto, e exemplo de homem para suas famílias. Essa é 
minha maior alegria, dei oportunidade de jogar nos meus times e ajudei a ensinar  
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jogar futebol e hoje graças a Deus, muitos dos melhores jogadores de Caridade 
passaram pelo meu time. 
 
Sou um dos poucos ou, o único desportista, dirigente, que desde que comecei ainda 
continuo a frente de equipe esportiva no nosso município de Caridade. 
 


